

Самойлов Вадим

8.09.04

Вадим Самойлов выбирает фото для архива

— Сейчас мы с братом почти все время отдаляем работе над нашим новым альбомом, который вот-вот должен выйти — осталось только свести все воедино. Пока альбом не вышел, думаю-гадаю, что из новенького выдавать в эфир в первую очередь. Песню «В интересах революции» уже вовсю крутят по радио. Глеб говорит, если она не поднимется до первого места, репетировать новую программу не будем из принципа. Видимо, это он так шутит. Одновременно

Собеседник — 2004 —
— 8 сенб. — с. 18

на пару с Глебом читаем и выбираем сценарии для нового клипа.

11 сентября «Агата Кристи» даст грандиозный концерт: мы решили исполнить наши песни, которые звучали только на масштабных мероприятиях, а до концертных клубов и радиостанций не доходили. Такой подарок поклонникам группы: вспомнить все самое ценное, перед тем как новая программа неизбежно вытеснит что-то уже известное и любимое.

Недавно с моей женой красавицей Юлей вернулись из романтического отпуска и своеобразного медового месяца. Вы уже, наверное, слышали, что недавно я женился. Теперь мы с Юлей выбираем из многочисленных курортных фото лучшие — для семейного архива. Но даже в отпуске не мог забыть о музыке. Поскольку бумаги и ручки поблизости не было, сочинял мысленно и теперь беспрерывно проигрываю будущие песни в голове. Быть может, именно они займут место в наших следующих альбомах.

А брат Глеб наконец-то подключил компьютер и теперь пытается его освоить. Говорит, раз подарили — надо пользоваться. Я подарил ему на день рождения приставку «Sony Playstation-2». Брат все-результат подсел на игрушки и теперь просит всех своих фанатов дарить ему игры-«бродилки». Говорит, желательно, чтобы они были помрачнее.

■ Дмитрий Титоренко.

